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SLOVÁ NA ÚVOD

Drahí priatelia,

Tak ako každý rok, tento okamih je pre nás výnimočný.

Je čas zrekapitulovať, čo všetko sa stalo za posledný rok . Je to pre nás je
to tiež okamih, keď na chvíľu ustúpime z aktuálneho diania a zamyslíme
sa nad mnohými skvelými vecami, ktoré sme ako tím mohli dosiahnuť, nad
dobrými okamihmi, ktoré sme všetci spoločne zažili a tiež výzvy, ktorým
sme čelili.

Je preto čas povedať Vám všetkým ĎAKUJEME. Ste to práve Vy, kto nám
umožňuje vykonávať našu prácu. Prostredníctvom Vás sme toto všetko
schopní dosiahnuť.

Všetci sme zažili rok 2020 ako rok, v ktorom COVID-19 ovplyvnil každého
z nás.

Uganda nebola výnimkou. Avšak v každej výzve sme vždy našli
povzbudenie. Pomohli ste nám v ťažkých chvíľach a napriek prekážkam a
ťažkostiam sme fungovali ako zomknutý tím ktorý pracuje ruka v ruke, tím
ktorý dôveruje Bohom, tím ktorý sa dokáže povzniesť nad ťažkosti, a
preto sme to spolu toto všetko spolu zvládli až dodnes.

Zachrániť, vychovať ich a poskytnúť život v milujúcom rodinnom prostredí
pre deti z ulice, deti ktoré sú opustené alebo zneužívané – toto je vízia na
ktorej bol náš Detský domov založený a aj naďalej zostane stredobodom
našej práce.

Budeme aj naďalej rozširovať náš dosah, profesionalizovať našu prácu,
ale čo je najdôležitejšie: budeme sa usilovať pomáhať mnoho ďalším
deťom v núdzi. Nemá zmysel robiť všetky tieto veci, ak práve to, nie je
stredobodom toho všetkého.

Sme vďační Bohu za všetko zabezpečenie, tvorivosť a verný personál,
ktorým nás požehnal. Jednou vecou si môžete byť istí: nezastavíme sa.
Budeme pokračovať a budeme zrýchľovať.

Ešte raz Vám ďakujem za Vašu podporu.

Viera & Hannes
v mene celého tímu Good Future and Hope.
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NAŠA VÍZIA,
MISIA A PRINCÍPY

VÍZIA
Rozhodli sme sa vytvoriť svet, kde najskôr dávame a potom prĳímame.
Svet, kde má každé dieťa bez ohľadu na sociálne zázemie možnosť dobrej
budúcnosti a nádeje. Veríme, že každé dieťa má bezpodmienečné právo
na prísľub dobrej budúcnosti a nádeje.

MISIA
Naše oči sú otvorené pre deti, ktoré sú prehliadané. Úzko spolupracujeme
s miestnymi komunitami, aby sme zabezpečili, že každé jedno z nich má
prístup k vzdelaniu, základnej zdravotnej starostlivosti, výživnému jedlu a
domovu. Snažíme sa vytvoriť prostredie, kde láska nie je výhrou, ktorú
možno získať, ale darom, ktorý možno slobodne prĳímať. Sme presvedčení,
že výchova novej generácie pozitívne ovplyvní komunity a krajiny, kde žĳú.

NAŠI LÍDRI
SPRÁVNA RADA GLOBÁLNY TÍM NEMECKÝ TÍM UGANDSKÝ TÍM

HANNES LIEBE VIERA LIEBE CAROLINE LIEBE-ESMI NORAH KOBUSINGE

MUDr. MAREK KRAJČÍ BARBORA VACKOVÁ SUSI LIEBE-PENDLETON SIMON EDWEU

ING. PETER ČUŘÍK ANNAMARIA KISSOVÁ ELSBETH LIEBE

NORAH KOBUSINGE

NATAŠA LAUROVIČ

TRANSPARENTNOSŤ
Všetci preberáme osobnú zodpovednosť za finančné dary a iné zdroje,
ktoré nám boli zverené. Zaisťujeme, aby boli použité efektívne a prispeli k
naplneniu našej vízie. Naši miestni partneri sú lojálni. Na Slovensku, v
Nemecku, v Ugande a v Mjanmarsku poskytujú nadácii GFaH svoje služby
externé účtovné a audítorské firmy. Pravidelne uverejňujeme správy o
činnosti nadácie a zaviedli sme kontrolné opatrenia. Pravidene
pripravujeme reporty o naších aktivitách. Naše aktivity majú jednoznačný
cieľ pomôcť deťom v núdzi, predovšetkým osirelým a deťom žĳúcim na
ulici. Čo robíme je investíciou do ich budúcnosti a nádeje v lepší život.

PRIAMY VPLYV
Naše projekty riešia konkrétne problémy a napĺňajú potreby ako
každodenné jedlo, výživa, zdravotná starostlivosť a vzdelávanie. Pomoc je
prepojená a zameraná na konkrétne deti, ktoré sú súčasťou našich
programov. Postupujeme krok za krokom. Sústreďujeme sa na oblasti, kde
sme si istí pozitívnym prínosom pre deti. Svoje ciele nestrácame zo zreteľa;
všetko, čo robíme musí prispieť k napĺňaniu našej vízie. Stanovujeme si ciele
a prĳímame náležité opatrenia na mieste, aby sme boli schopní posúdiť a
zmerať pokrok.

PODPORA MIESTNEHO ROZVOJA
Našimi aktivitami podporujeme rozvoj miestnej ekonomiky. Z toho dôvodu
všetok materiál, jedlo a iné nutnosti nakupujeme na miestnych trhoch alebo,
ak je to možné, od miestnych výrobcov. Na prácu v detskom domove,
základnej škole a na stavbe zamestnávame miestnych ľudí. Našim cieľom
je podporovať miestne komunity a pomôcť deťom stať sa nezávislými. Takto
by sme sa chceli vyhnúť závislosti od zahraničných sponzorov.



VŠEOBECNÉ INFO
•Aj v roku 2020 sa nadácia sústredila predovšetkým na
fundraisingové aktivity, komunikáciu so sponzormi a program
Virtuálenj Adopcie.

• Keďže pandémia COVID-19 zasiahla celý svet, ani naša
nadácia nebola výnimkou. Uganda, krajina kde naši
zamestnanci pôsobia ako misionári, prĳala vážne opatrenia
aby podchytila zastavenie šírenia tohto vírusu. To samozrejme
ovplyvnilo nie len lokálnu organizáciu, ale taktiež našich dvoch
zamestnancov, ktorí v Marci 2020 boli nútení prĳať opatrenia a
v rámci ich bezpečnosti sa vrátili na Slovensko. Výsledkom toho
boli znížené náklady na cestovanie no taktiež mzdy.

• Vďaka obrovskému záväzku našej fundraisingovej pobočky v
Nemecku sme od Good Future a Hope Deutschland eV v roku
2020 prĳali 31% z celkových príjmov, medzi ktoré patrí nie len
štandardný príspevok od sponzorov programu virtuálnej
adopcie, no taktiež prispevky na špecifické účely:

•Good Future a Hope Deutschland eV, sa podarilo financovať
20.000 EUR na podporu v čase COVID-19- Nadácia tieto
peniaze vuyžila priamo na dodatočnú podporu lokálnej
organizácke Good Future and Hope Ministries.

•Good Future a Hope Deutschland eV poskytlo nádacii
taktiež viack ako 30.000 EUR, ktoré vyzbierali s účelom
stavby v Ugande. V rámci fundraisingu stavebných projektov
sme od Good Future a Hope Deutschland eV, získali 5.000
EUR vďaka dlhodobému partnerovi SAP, ktorý
prostredníctvom svojej internej CSR aktivity „GBO Výzva“
počas leta 2020 získal peniaze pre solárny systém v
Ugande. Nadácia tieto prostriedky priamo použila na
sociálnu podporu v Ugande so špecifickým účelom.

•Aj v roku 2020 sme sa zaregistrovali do programu na príspevok
2% podielu z prĳatých daní.

•Nadácia prešla externým finančným auditom za rok 2019 a
odovzdala všetky potrebné dokumenty na príslušné úrady.
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PREHĽAD HOSPODÁRSKEHO VÝSKEDKU NADÁCIE ZA ROK 2020

POZNÁMKA:

Odmena za výkon funkcie správcu nadácie alebo iného orgánu nadácie nebola vyplácaná.
Nadácia doteraz nevytvorila žiadne nadačné fondy

Sociálna podpora

Sociálna podpora - prijaté z GFaH Deutschland eV

Bezú elové prostriedky

Bezú elové prostriedky - prijaté z GFaH Deutschland eV

Kurzové zisky a 2% podiel pr atej dane

Sociálna podpora Správa nadácie

Virtuálna adopcia 23,856
Virtuálna adopcia (prijaté z GFaH Deutschland eV) 21,410
Stavba 24,882
Stavba (prijaté z GFaH Deutschland eV) 30,750
Junior school 800
Ostatné investície 2,377
COVID-19 podpora 20,250

93%

7%

€244,659 €226,556

Uganda 210,015

Cestovné náklady 682
Mzdy a odvody 5,281
Účtovníctvo a audit 4,524
Administratíva (Microsoft Office, Webstránka drobný nákup) 1,171
Bankové a administratívne poplatky 903
Kurzové straty 3,980
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NAŠE PLÁNY NA ROK 2021 POĎAKOVANIE

PROSTRIEDKY PLÁNOVANÉ NA SOCIÁLNU
PODPORU V UGANDE

•Rozšírenie výstavby komplexu základnej školy - plne vybavená́ školská kuchyňa a jedáleň
[potrebný́ rozpočet: 87.000 EUR]

•Rozšírenie výstavby komplexu základnej školy - druhá internátna budova [potrebný́
rozpočet: 125.000 EUR]

•Ďaľšia fáza výstavby murovaného oplotenia okolo pozemkov [potrebný́ rozpočet: 65.000
EUR]

•Náklady na živobytie a vzdelanie pre podporované deti [potrebný́ rozpočet: 105.000
EUR]

•Náklady na prevádzku základnej školy [potrebný́ rozpočet: 47.000 EUR]

•Náklady na poľnohospodárstvo [potrebný́ rozpočet: 17.000 EUR]

SPRÁVA NADÁCIE

•Prevádzka nadácie [potrebný́ rozpočet:15.000 EUR]

•Mzdové́ náklady a odvody pre misionárov [potrebný́ rozpočet:6.300 EUR]

•Cestovné výdavky [potrebný́ rozpočet:2.000 EUR]

•Odmena za výkon funkcie správcu alebo člena správnej rady [0 EUR]

Ďakujeme všetkým našim darcom, sponzorom virtuálnej adopcie, sponzorom stavby
a vodného systému, dobrovoľníkom, podporujúcim organizáciám, mentorom,
modlitebníkom, šíriteľom informácií o aktivitách nadácie, priateľom, ktorí umožňujú
Nadácii dobrá budúcnosť a nádej – Good Future and Hope pomáhať sirotám a
deťom ktoré́ sa ocitli v núdzi, tak aby sme im spoločne vytvorili všetky podmienky
pre dobrú budúcnosť a nádej.

Ďakujeme našim lokálnym implementačným partnerom za ich obetavé́ srdcia
a vytrvalosť v boji o záchranu tých najzraniteľnejších. Ďakujeme všetkým našim
deťom v Ugande a Myanmare za lásku a radosť ktorú́ šíria vo svojom okolí.

MICHAELA CANNON

Správca nadácie

V Bratislave dňa 31.5.2021
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Hlavnou činnosťou Nadácie dobrá
budúcnosť a nádej - Good Future
and Hope je získavanie /
fundraising finančných prostriedkov
pre lokálnu organizáciu v Ugande -
Good Future and Hope Ministries.
V záujme transparentnosti použitia
finančných prostriedkov uvádzame
nižšie informácie, ktoré sú uvedené
taktiež vo Výročnej správe lokálnej
organizácie Good Future and Hope
Ministries, ktorá realizuje svoju
činnosť vďaka priamej finančnej
podpore z Nadácie dobrá
budúcnosť a nádej - Good Future
and Hope.
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DETSKÝ DOMOV
STRANA 20 - 21

POSKYTNUTÉ PROSTRIEDKY
STRANA 16

VŠEOBECNÉ INFO
STRANA 18 -19

ZÁKLADNÁ ŠKOLA
STRANA 22 - 23
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37%

12%

39%

12%
0%

Virtuálna adopcia (Životné náklady a Vzdelanie) Základá škola (operatíva amarketing)
Stavba Iné

Bankové a administratívne poplatky

€210,015

Základná škola 4,330

Solárny systém 20,214

Murované oplotenie 56,322

Studňa 870

COVID19 podpora 20,250

Daňové poradenstvo a audit lokálnej organizácie 2,377

Poľnohospodárstvo 2,155

PREHĽAD VYUŽITIA PROSTRIEDKOV KTORÉ NADÁCIA
GFAH POSKYTLA NA SOCIÁLNU PODPORU V UGANDE



VŠEOBECNÉ INFO
•Keďže pandémia COVID-19 zasiahla celý svet, ani Uganda nebola výnimkou. Krajina prĳala vážne
opatrenia aby podchytila zastavenie šírenia tohto vírusu. To samozrejme ovplyvnilo aj lokálnu
organizáciu, predovšetkým základnú školu. Akademický rok 2020 bol preventívne 20. Marca 2020
predčasne prerušený. Zostali tak prevádzkové náklady bez obvyklých príjmov zo školných poplatkov.

• Zameraním lokálnej organizácie bolo predovšetkým zabezpečiť bezpečie a blahobyt detí a
zamestnancov. V dôsledku toho, sa rozhodli proaktívne uzamknúť brány organizácie a požiadali
všetkých zamestnancov, ktorí majú kľúčovú úlohu na chod organizácie, aby sa presťahovali a zostali
dočasne bývať v organizácii. V čase celoštátneho obmedzenia pohybu tak bola zabezpečená
starostlivosť o deti a prebiehajúca operatíva.

• Počas tohto obdobia sa podarilo udržať finančnú podporu pre všetkých zamestnancov lokálnej
organizácie. V Marci vyplatili zamestnancom výplaty na 3 mesiace vopred, aby mohli všetci z nich
zvládnuť situáciu celoštátneho obmedzenia pohybu. Aj keď bola škola počas takmer celého roku
zatvorená, všetkým zamestnancom školy boli do konca roka platené príspevky na bývanie a tiež
mesačne poskytované stravovacie balíčky.

• Poľnohospodársky projekt bol rozšírený a na voľnom priestranstve bolo vysadenej veľa zeleniny. Štedrá
úroda pomohla hlavne v čase pandémie, kedy lokálna organizácia nebola úplne závislá na nákupe
potravín.

• Lokálna organizícia taktiež dostala podporu od vlády vo forme potravín - za čo boli skutočne veľmi
vďační. Táto iniciatíva bolo súčasťou celonárodnej humanitárnej aktivity COVID-19 pre neziskové
organizácie.

• Zamestnanci sa tiež rozhodli pomôcť a darovali 400 l tekutého mydla a 15 dezinfekčných prostriedkov
okresu v ktorom organizácia pôsobí, čo pomohlo lokálnym silám ktoré pomáhali zápasiť v boji proti
pandémii. Lídri organizácie boli dotknutí ich ochotou a ich príspevok sa rozhodli zdvojnásobiť, čo lokálni
lídri v okrese veľmi ocenili.

•Od roku 2019 čelíla organizácia v Ugande v oblasti bezpečnosti niekoľkým výzvam. Tohto roku mali
lokálni lídri stretnutie s políciou v Mukone, aby sa dohodli na spolupráci a pomoci z ich strany. Polícia
poskytla 2 ozbrojených policajtov, ktorí pomáhajú udržiavať bezpečnosť predovšetkým v noci. Mali tiež
samostatné stretnutie s externým dodávateľom strážnej služby a dohodli sa na zvýšení pracovnej sily.

•Obrovským krokom k zlepšeniu bezpečnosti prispelo aj vybudovanie murovaného oplotenia okolo
pozemkov. Školská časť bolu úplne uzavretá a do priestorov školy ako aj detského domova boli
nainštalované bezpečnostné posuvné brány, vedľa ktorých bol vybudovaný prístrešok pre pracovníkov
strážnej služby.

• Taktiež bola rozšírená klinika, kde bola vybudovaná vyhradená izolačná miestnosť pre COVID-19 a
prípadné ďalšie infekčné prípady.

• Začiatok roku 2020 bol zameraný na generálne opravy a opravili sa podlahy vo všetkých 3 starších
budovách školy.

• Koncom roka bol vymenený celý solárny systém v hlavnej administratívnej budove s novými batériami a
silnejším invertorom, aby mohlo byť na elektrinu napojených viac zariadení, ktoré sú nevyhnutné. V
rámci tohto projektu boli k solárnej elektrine tiež pripojené všetky školské budovy, aby bolo
zabezpečené osvetlenie v každej triede. To umožnilo rozšíriť večerné doučovania do viacerých tried.
K solárnej elektrine boli tiež pripojené zvyšné 3 domy v detskom domove.

• Rovnako ako v predchádzajúcich rokoch lokálna organizácia úspešne prešla auditom nielen našich
finančných výsledkov, ale aj generálnym auditom celej organizácie, ktorý vykonala certifikovaná
audítorská spoločnosť.

• Taktiež začala výroba vlastných tehál - viac ako 16 000 tehál - pre nadchádzajúci projekt druhej budovy
internátu, ktorý bude zahájený v roku 2021.
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ZÁKLADNÁ ŠKOLA
•Ako uz bolo spomenuté vo všeobecnom prehľade, akademický rok 2020 bol predčasne
prerušený 20. marca, 2020 ako preventívne opatrenie na kontrolu šírenia vírusu COVID-19.
Sektor vzdelávania sa stal jedným z najviac zasiahnutých sektorov. V rámci zmierenia opatrení,
vláda zvážila postupné otváranie škôl od 15. októbra 2020 pre žiakov končiacich ročníkoch
(P7 a S4). Zvyšok tried ostal doma až do odvolania, kedy prezident oznámi opätovné
otvorenie.

•Ugandská vláda prostredníctvom Ministerstva školstva a športu zorganizovala pre prvý
a druhý trimester domáce učebné materiály a výučbu prostredníctvom rozhlasu a televízie pre
študentov rôznych úrovní. GfaH Uganda ako súkromná škola taktiež poskytla našim žiakom
dodatočné študĳné materiály. Napriek tejto iniciatíve, školský rok 2020 bol predlžený do roku
2021.

•V čase predčasného ukončenia školského roku v Marci 2020 bol celkový počet registrovaných
detí 226, z toho 62 žiakov v škôlke a 164 žiakov v základnej škole. (92 žiakov na internátnej
časti / 134 denných žiakov).

•Napriek predčasnému ukončeniu školského roka môžeme s radosťou reportovať niekoľko
úspechov:

•Ako uz bolo spomenuté vo všeobecnom prehľade, významným míľnikom bola výmena
solárneho systému a napojenie všetkých školských budov na solárnu elektrinu.

• Získanie školskej licencie pre základnú školu.

•Medzi prvými v okrese, lokálna organizácia získala osvedčenia o súlade dodržiavania
pravidiel a opatrení voči COVID-19.

•Nákup potrebného materiálu na opatrenia proti COVID-19.

• Koncom roku 2019 bol zahájený nový projekt ”Školská farma”, ktorý spolu so záhradným
projektom v Detskom domove slúžia nielen na doplnenie stravy pre školu, ale aj na vzdelávacie
účely, aby sa deti naučili základy poľnohospodárstva. V roku 2020 pokračovali vo výsadbe
sladkých zemiakov, zelenej papriky, baklažánu a Sukuma.
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